



如

果您无法观看到FLASH, 请下载并安装flash插件

[首页](#) | [社科基地](#) | [博士后流动站](#) | [人才培养](#) | [学术交流](#) | [《宗教学研究》](#) | [宗教研究资料](#) | [英文版\(English\)](#)当前位置: [首页](#)>>[学术交流](#)>>[学术动态](#)[双击自动滚屏](#)[关闭窗口](#)

卿希泰、李刚等五位教授赴香港参加“道教文化研究中心”成立典礼

2006-1-26 11:13:06 午火 阅读5022次

2006年1月2—5日, 我所卿希泰、李刚、郭武、苟波、吕鹏志五位教授赴香港参加了由香港中文大学文化及宗教研究系与蓬瀛仙馆合办的“道教文化研究中心”成立典礼。香港中文大学文化及宗教研究系与蓬瀛仙馆成立该研究中心的目的, 一为支持香港中文大学有关道教的课程、研究、学术会议及出版工作, 二为推动道教文化在香港地区的普及性教育, 三为支援香港道教宫观团体的文化工作。有关方面对此次成立典礼给予了高度重视, 国家宗教事务局齐晓飞副局长、中国道教协会任法融会长、香港特别行政区民政事务局何志平局长、香港中文大学刘遵义校长等出席典礼并致辞, 香港道教联合会及各大宫观也派人前往祝贺。

在香港期间, 以上五位教授还参加了由蓬瀛仙馆主办的“道教文化资料库”的工作会议, 对“道教文化资料库”今后的发展提出了很多建设性意见。

四川大学道教与宗教文化研究所网站 版权所有(蜀ICP备05021117)

地址: 四川省 成都市 四川大学道教与宗教文化研究所

邮编: 610064 电话: 8628-85412533 传真: 8628-85412534

制作维护 成都华报网络有限公司 [管理入口]

